

畢業感言

六年三班薛淨羽

指導老師：陳淑芳

六年的時光匆匆，再過幾個月，我的小學生涯就要結束，變成國中生，回顧這六年的生活真的是很有趣，也多彩多姿。

剛入小學時，我讀的是濱江國小，那是一所活潑的小學校，一個年級只有 4 個班級，教室只有 3 面牆，另一面空的牆全部集中面向一個班群的開放空間，下課很容易就能找到玩伴。而我下課最常做的活動就是去找 4 年級的哥哥玩樂樂棒球。

一年級下學期時，我轉學到明湖國小一年 2 班，記得我剛到明湖的第一天，找教室就找了超久，連問路上的其他人，他們也都不知道，明湖真的人好多，班級也好多。剛轉學來明湖雖然很緊張，但是陳美華老師常常關心我，也很照顧我，我很快就有了新朋友，下課也常常有朋友一起玩。我還和兩位同學一起參加了性別平等的繪本創作比賽，得到了佳作的好成績。低年級的生活每天都很充實且快樂。

到了三年級，我還是在 2 班，因為重新分班的關係，以前的同學都到了不同的班級，連導師都不同了，班上幾乎都是沒看過的同學，所以開學後就要重新交朋友，不過一段時間後，還是會有新朋友，雖然很麻煩，但新舊朋友加起來，就有很多朋友。我常常在走廊上遇到很多不同班級的朋友，也常常到朋友的班上去

串門子、一起玩，因此又認識了更多不曾同班過的朋友。四下，我被排球隊叫去活四練球，那時候雖然不知道排球隊到底是要做甚麼的，但是我覺得上學不是一直坐在教室裡，還可以打球，真的很有趣。我們還參加了四年級組的教育盃排球比賽得到了冠軍，讓我對排球更有興趣了。

因為練排球的關係，五年級還沒開學，我就已經認識全班的同學。因為加入了體育班，小學生活變得很不一樣。每天除了讀書還可以打排球。這一年多來我和同學們一起經歷過很多大大小小的盃賽，全國的排名也已經進步到了第3名。因為比賽期間大家都一起生活、一起睡，一起經歷了很多有趣的、可怕的和緊張的事，所以和班上的同學感情也就比較深。我們打了全國四大盃賽，拿到了中華盃的門票，我要和我的球隊7個夥伴們一起努力，中華盃是5大盃賽的最大比賽，也是小學生涯的最後的一場比賽，若是贏得了冠軍，感覺一定很棒。

謝謝這六年來教我的老師，陳美華老師、李錦綿老師、陳淑芳老師、林俊文老師、洪育美老師、全家凱老師，不厭煩的教導我做人的道理、做事的態度。雖然平時練球、練體能超級累，但只要照著老師的指導努力撐過來，就會進步，每次發現自己又進步了一些就好有成就感。隨著畢業的日子越來越近，我也越來越不捨現在的生活、球隊與同學，我一定要好好珍惜現在的這個時光。

畢業感言

六年三班王詩瑄

指導老師：陳淑芳

光陰似箭，歲月如梭，看似很久的六年，居然一轉眼就過去了！要和和我一起瘋完六年的好朋友及用心指導我們的老師告別了，國小生活結束了，即將迎接國中生活。

在畢業前，我最想感謝的就是老師們，老師用心地教導我們，使我們博學多聞，無論是大小事或吵架紛爭，老師總是扮演著公平的法官，幫助我們排解糾紛，謝謝老師們您辛苦了！

第二個想感謝的是我的同學們，他們和我瘋完整整六年，當我傷心時我會找你們商量，當我快樂時，我會把我的快樂分享給你們。有福同享，有難同當。雖然就要離別了，我絕對絕對不會忘記他們！

在國小六年中，我印象最深刻的是高年級，其實我完全沒想過我會加入排球隊，剛進入時，我對自己很沒有信心，因為我無論怎麼發，球就一直發不進，不過經過隊友的鼓勵及老師的指導，改變我發球的動作，現在的我，雖然是後補，我的發球卻成為隊上的秘密武器。當我被換上場時，我很興奮，老師能給我這個機會，和其他隊友一起揮灑著汗水，努力對抗網子前面的對手，我很享受在場上的時光，和獲得獎盃的感覺，謝謝你們和我對抗每個對手！

到了國中，課業會比國小還多，也會更加困難，我會把功課如期完成，不讓父母擔心，我希望我能夠對自己更有信心，不要輕易放棄，朝著目標努力下去吧！

謝謝大家六年來的支持與鼓勵，終究還是得分開，我絕對不會忘記每位同學及老師的！

畢業感言

六年三班吳悅齊

指導老師：陳淑芳

光陰似箭，歲月如梭。轉眼間，人生又走了六年。回憶過去，就像打開老舊的相簿，回想以前，每個回憶像是媽媽的拿手菜，令人回味無窮。

記得一年級開學第一天，我獨自到班上沒有人陪，因為我爸媽都是老師，也要上班不能陪我，我那時很孤單，如果可以重來，我希望有爸媽的陪伴。四年級時，我跟同學在歡樂王國玩丟石頭，但一不小心丟太用力，彈到玻璃，玻璃破了，我賠了兩千元，現在回想起來，實在太危險了。六年級時，永信盃對萬丹，二十四比二十三，我發球失誤，那場比賽就輸了，我很難過，我應該更努力練球，減少失誤。

在球隊班的訓練，雖然很辛苦，但是收穫很多，不僅鍛鍊體能，在球技上也有很大的進步。再過半年就要畢業了，我們也要升上國中，謝謝每個教導我的老師跟教練，讓我在這六年當中成長不少。也要謝謝同學，在我有難時幫助我，讓我有非常多有趣的回憶。教室裡的讀書聲，操場上的跑跳追逐，歡樂王國的嘻笑聲，會一直陪伴著我，會是我永遠珍藏的畫面。

就要升上國中了，祝福同學可以有很好的表現，而我對我自己的期望是可以有好成績，我也希望在國中的我，可以認真讀書，在會考時可以有很好的表現。我對未來的我有很大期許，我相信未來的我一定可以做得到。

畢業感言

六年三班邱凡綺

指導老師陳淑芳：

六年的時間好快就要過了，眼看著即將就要畢業了！

記得剛開始進到學校時，還很陌生，什麼都還不懂，一、二年級時，我認識了第一位老師-洪錦霞老師，那時我覺得洪老師是一位很聰明、字又漂亮，手藝也很好的老師。低年級讓我印象最深刻的事是原本班上有30個人，但是到了最後，我們班因為有兩個轉學生，所以變成32個人，這是在國小第一次班上有這麼多的人，感覺很熱鬧，很多朋友可以交，結束了一、二年級的生活，來到了中年級，必須是要更懂事的層級。

到了三、四年級，我開始慢慢的喜歡上這個學校了，我認識了第二位老師-魏嘉玲老師，這一位老師很有耐心，就算我功課不好，他還是會看見我的優點，誇讚我、鼓勵我。和低年級不一樣的是，老師會用點數，獎勵班上的同學，換取我們想要的禮品。在三、四年級我交到了我的第一位好朋友，我跟她從一年級開始，只要對方生日就會送東西，知道了三、四年級我終於又跟他同班，因此我渡過了開心的中年級。

高年級是我國小最精彩的時光，因為我跟隨了哥哥的腳步，來到了體育班，生活變得非常的忙碌又充實，和隊友們一起比賽的時光很累，卻又很開心，大家常常一起笑、一起玩，留下了很多美好、特別的回憶。也很感謝我的導師-陳淑芳老師，寒、暑假都要幫我們提早上課，平常也要幫我們趕進度，很辛苦。

再過一個學期我們就要畢業了，大家可能就不會再同班，我要好好珍惜和隊友們一起相處、比賽的日子，也要祝福自己和同學們都可以開心畢業，再接下來的比賽拿到好的成績，留下難忘的美好回憶。